
GIÁO ÁN  

                              Người thực hiện : Phạm Thị Sâm 

                              Đề tài: Bé khám phá trang phục của bé 

                              Lĩnh vực phát triển: Nhận thức 

                              Chủ đề: Trang phục của bé 

 

 I. Mục đích yêu cầu  

 1. Kiến thức:  

- Trẻ có hiểu biết về trang phục của bé, biết được: Tên gọi, màu sắc, ích lợi của 

một số trang phục của bé 

 2. Kỹ năng: 

 - Rèn cho trẻ có khả năng quan sát, ghi nhớ có chủ đích 

  3. Thái độ: 

- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động cùng cô. 

-  GD trẻ yêu thích các trang phục của mình, biết mặc trang phục phù hợp với: thời 

tiết, trang phục khi đi chơi đi hội… 

 II. Chuẩn bị  

 * Đồ dùng của cô: 

- Video thơi trang của bé, bảng chơi chon trang phục, ô cửa bí mật 

- Nhạc bài hát: “Dây đi thôi”, nhạc biểu diễn thời trang. 

 2. Đồ dùng của trẻ: 

- Trang phục của trẻ 

- Lô tô trang phục của trẻ. 

 III. Cách tiến hành  

 * Hoạt động 1: Trò chuyện cùng bé 

- Cô cho trẻ lại gần cô, cô hỏi trẻ: Hôm nay chúng mình học chủ đề gì đấy? (bản 

thân) 

- Chúng mình cùng hát bài hát về chủ đề bản thân nhé. 

- Cô và trẻ cùng múa hát bài: “Dậy đi thôi” 



- Trò chuyện: chúng mình hát bài hát gì? bài hát nói về điều gì?... 

- Cô khảng định lại: Vừa chúng mình hát bài hát “ Dây đi thôi”, bài hát nói về các 

bạn nhỏ ngủ dậy sớm, đi tập thể dục, đánh răng, ăn sáng, mặc quần áo, đi học đấy 

- Hôm nay cô có chương trình rất hay, cô cho chúng mình xem nhé, chúng mình 

xem và đoán cho cô xem đó là chương trình gì nhé. 

 *Hoạt động 2: Bé khám phá về “Trang phục của bé”  

* Cô cho trẻ xem video trình diễn thời trang: 

- Đây là chương trình gì?  

- Cùng trò chuyện với trẻ về nội dung video: 

- Bạn đang làm gì?, bạn mặc trang phục gì? 

- Trang phục này có gì đặc biệt? 

- Trang phục này thường mặc đi đâu?... 

- Các bạn mặc nhiều trang phục biểu diễn khác nhau, nhưng trang phục nào cũng 

đẹp, cũng đáng yêu. 

- Vừa các con xem chương trình gì? 

* Bây gì chúng mình  cùng tìm hiểu trang phục của mình nhé. 

- Cô cho trẻ đi thay đổi hình thức: đi nhẹ nhàng theo nhạc bài hát “dây đii thôi” 

- Trể chơi trời tối rồi 

- Một bạn trai với trang phục áo sơ mi, quần bò cộc- 

- Hôm nay có bạn mới đến lớp mình, chúng mình chào bạn. 

- Bạm giới thiệu tên và trang phục của mình: 

+ Các con có nhận xét gì về trang phục của bạn 

+ Trang phục của bạn gồm có gì? 

+ Mũ của bạn màu gì và được làm bằng gì?, áo của bạn màu gì, được làm bằng 

chất liệu gì? quần của bạn màu gì và được làm bằng chất liệu gì?... 

+ Trang phục bạn mặc này thường để dùng cho bạn nào? 

+ Ai có trang phục giống bạn hãy đứng lên giới thiệu trang phục của mình. 



- Cô khảng định lại: đây là trang phục dành cho bạn trai, một chiếc mũ lưỡi trai 

màu đỏ, ao sơ mi cộc tay màu vàng, một quần cộc màu xanh nước biển phối rất 

đẹp. 

- T/C: Con thỏ ăn cỏ, uống nước, chui vào hang, đi ngủ 

- Một bạn gái mặc trang phục váy xuất hiện 

- Bé gái giới thiệu tên, trang phục của  mình 

- Các con có nhận xét gì về trang phục của bạn ( đội mũ, mặc váy, chân đi dép…) 

- Trang phục của bạn dùng để cho bạn nào? 

- Ai mặc trang phục giống bạn đứng dậy giới thiệu trang phục của mình nhé. 

- Cô khảng định lại: đây là trang phục dành cho bạn gái: bạn đội chiếc mũ có vành, 

mặc chiếc váy màu, đi đôi đép da rất dễ thương. 

- Cô cho 1 bạn trang phục mùa thu đông: 

+ Con mặc trang phục gì? trang phục này mặc mùa nào? Con chọn thêm trang 

phục cho phù hợp mùa nữa? 

- Cô đưa chiếc áo len và hỏi trẻ: mùa đông còn mặc áo gì nữa? ( áo len, áo 

khoác…) 

- Cô khảng định lại: Đây là trang phục khi mùa thu đông lạnh chúng mình mặc, 

nếu không sẽ bị lạnh ốm. 

- Cô cho 1 trẻ lên giới thiệu trang phục: đồng phục của trường 

- Cô khảng định lại: đây là trang phục đòng phục của trường bạn, khi đi học bạn 

mặc. 

* Trò chơi kết bạn: 

- Cô cho cả lớp kết bạn 

- Cô giới thiệu 2 bạn mặc trang phục 1 trai, 1 gài 

- Cô hỏi 2 bạn mặc trang phục có gì khác nhau, có gì giống nhau. 

- Cô khảng định lại 

- Cô tiếp giới thiệu 2 bạn khác và hỏi: trang phục 2 bạn này có gì khác nhau, có gì 

giống nhau 

- Cô khảng định lại. 

* Hoạt động 3: Trò chơi ôn luyện 



- T/C1: Hãy chon đúng 

 Cô đọc: Ve vẻ vè ve 

 Nghe vè cô đố 

 Cô đố là cô đó 

Tổ 1 bên trái 

Tổ 2 bên phải 

Chia tổ là chia tổ 

- Trẻ chia 2 tổ: cô dán trang phục bạn trai ( gái)  

- Tổ đó tìm trang phục bạn đó dán lên (thời gian là 1 bản nhạc) 

- Cô nhận xét 

*T/C2: Ô cửa bí mật 

- Cô cho trẻ chọn ô khi bật lên đúng trang phục thưởng bông hoa, không đúng 

trang phục mất lượt chơi ( trẻ chơi 1 lần) 

- Cô nhận xét trẻ. 

KT: Cho trẻ biểu diễn thời trang 

 

 

                                      

 


